かいらん



岡崎市消防出初・観閲式に伴う 道路通行抑制等のお知らせ

岡崎市消防本部

寒冷の候ご町内の皆様方におかれましては、ますますご清祥のことと お喜び申し上げます。

日頃は、消防行政に対しご理解とご協力をいただきまして、心よりお礼申 し上げます。

さて、この度、岡崎市消防出初・観閲式を令和7年1月12日(日)午前9 時30分から殿橋下流右岸乙川河川緑地で開催するにあたり、音楽隊の演奏、 爆雷の使用及び消防車による放水などを行います。また、当日9時から13 時まで堤防道路を一部通行抑制(裏面参照)をいたします。

つきましては、岡崎市消防出初・観閲式の開催にご理解をいただきますよ うよろしくお願い申し上げます。

なお、岡崎市消防出初・観閲式の予習を令和7年1月8日(予備日10 日)午前9時から行います。本番同様に音楽隊の演奏、消防車による放水 などを行いますので、併せてご理解のほどよろしくお願い申し上げます。

> 担当:岡崎市消防本部消防救急課 電 話 21 - 9872

FAX 21-9821



令和7年1月12日(日)9時から13時まで、岡崎市消防出初・観閲式開催の ため、会場北の堤防道路で<u>車両の通行を抑制</u>いたします。

付近の方々にはご迷惑をお掛けしますが、ご理解、ご協力のほどよろしくお願いいたします。